o

IA

r =
U = |

d (5,-7) = YeH

A

e 2

@ B O

®© A

® E

@ D




FHAB-2a,a-1),B(b-2,4b-1)0] Z¥Zt x=, y
0.b9] G4S 717} 750

@ a=0,b= @a=1,b=0 @ a=
@azl,b:2 ®a=2b=1

A
filo




3. Al A A(-3, 0),B(5 0), C(2, 3) &2 o]Fo|7 47 ABC 9] 4

olE?

O 8 @ 9 ® 10 @ 11 ®)12

ul\
3| [C[2,3)
3.0
A
~3_[O 2| [Blz
(5,0)

4749 ABC = o] AB = 8 , %017} 3 91 Azkgolct. wet

A A7+ ABC 9] Hlol= — x8x3 =12

N | =




HolA A Ala+1, 2a-4) & x = $19] ol
_311_ [e) _g] Z] o]

i, A B(b-a, 2)
T = ﬂLa—f—bgl %l%?’ﬁ}oqa}

HA(a+1, 2a-4) 7t x 5 99 HolBR2 24-4=0
AB(b-a, 2) 7ty S 919 HolE2 p-2=0
ca+b=4

La=2

T bh=2




ol 2ol oA Edsto] Aol 7FA e AA Zorgitt. ol 2o)7}
S 2] x £ % d2o]o JoRRE S AYE y &t okt x2ty
Aolo] PAE DA EE Lhed Z 0 S ghuke o9
@ @
y A y A
0] ; F X
® , @
Y Y
O ; 0 ;
© A
y J
o x

dl.2ol7t Hol A Zurgicir} Sofgtona Jejmo] 1af oF
29| y o] 32 00] Hojof gtk




FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

2|
=

th7} o] Aojzket. Sulol7t E e 2] » 2 Fo] Yo RE Hojzl
m

gt o, o= S x oy o] ¥AE vEtd T Ze 7Y
o

@ y‘\ @ yA J

(0] ; 0 ;
® ®

y y

ol x 0 X
@ yl\

Ry




7.

il

A2

thg <8715 )4 y 7 x o HEleshe 2e BE

@ T 7 300 H3h= ofel~aH x A gLy ¥
© @A 15 A1 S8 2] x | 59| Lol y Al
© 12l 6° 4 2-doh= AA9] E3 o] x & B 21T
Z2y
® ATl x YRl A" y AT gk 3000 Aol
@ 1 & 10L o &= x B3t 2 wors uff w2 B9
FyL
ONOXG) @ Q@
®)a, ©, ® @ 9,.0,6.@
® 0,.0,6,6.@

~&B

e TA AL y = ax

@y = 300x : AH]g

Oy=15+x: AZHF X % obd
©y=6x: A8

® xy = 3000 : HHH]2|

© y=10x: AH]d




8. thg HolMy 7k x ol FHIAE W, A+ B o] ¢S Tatelat

x| 1

N
w
oS

g TAC|BR x7} 24, 38}, 48], ... 7} Hof| whet y = 2
v, 3uf, 48}, .- 7} Hth. A=2, B=4
Ot A+ B=24+4=6




9. x o gtel 27, 3w, ... Wigkel wety of gho] 2 ¥R, 3 wh, ... =2
ST x =4 A m, y =280t} x, y Ato]9] BAIAE FsH?

@ y=3x @ y=b5x ()yzh

@ y=9x ® y=11x

B

x O] gko] 2 1f, 3 #f, ... WS ol wety of gho] 2 Hf, 3 HY, ...
= sk G Aol

gule] TAA Ly =ax

x=44M, y=280]02

28=ax4, a=17

oA TA AL y = Tx




10. y7t ol AUlSa, x— 29 Wy — 100]eh. v — 49 ©] y o] gk
Fatelet.

> E.

> Hehl 20

~&B

a =

_10_
==
whahA] TA AL y = bx

I8 x=4A 1, y=5x4 =20

5

=<




11.

®
Q
v
(en)
1S
=
2
\.b—‘
w
>
e
)
o
R
T
rr
N,
o
s
)

® a <09 1, xgo] Z74hd yghe Fash A dolet,

@y=ax9 AHZ, y= —ax2 IHZ LT JHS AR
Aol A g},




®y:gx @ y=2x
i 5
@y:_x @y——zx

a2 ATFko] 248 yEol 717t

2., a9 BRG] FHE4F xFol 7,
OFEELTE

@ a2l AUzt
®a®] AYgL:

@ a2 AUzt

®a®] AY3L:

IS I Y O ORI )




13. Ay A y =

X
3

@ st 98-S Ade

@)xe 2ol 2, 390 2 W, yare S o, 2 o e,
@ 1,3AREHS A= Aol

@ x7} -3,0,3°]H y+=-1,0,1 o]t}

® F 4 (6,2) 9 (-3,-1)= o] A4 9 dizr T8

@ y7F xoll SRR xgto] 28], 34 2w, y o gh2 24,
3Hl7} Het




14. ] ;q = O 1 _\_].j'- s 3 — = F = 2
o ju i =
]y a-x—’] a} s < 2
H| 3 "L] N ) N ( y b) 1}

a+ b 3L Fotolel.




y=-3x°l (-4,a) Y :
A A (—4.12). (L.




16.

x9] Zko] 2 vjj, 3 H], ---

el ety of grol o, 5, - 2

Aok, =290 o,y = Lolek x sy Ao19] WA Felelel,
>
> met y:l
X
xSl el 2 o, 3 ¥, . gl vty o grol L, L W, .

2 Wshe I e
ghule] A4 1y =2
X
=72 1—1
a = X§—
1
y=-

X




oy 7h x o HHE|EISHAL x O ghofl whE y o] gho] vt 22 W, xy

Apol o] TA A& skl Al At

6 15
Dx=54m,y=3 @x=3?=_”q1,y=5
» £
> =
> =g y=E
X
9
> H®e: y=12
X

~&B

ahele] A4 y = 4

_15

Qa=xxy=5x3=15 1EZy o]t}

@a:xxy:§ —5—9 la‘jiy—g o|tt.
5 2 X




18. The 5 A2AEWE ALhs 2L BE B9 (A9 27))

AEE (5 = ax ), WA (y = %) T2 B 0 o ghof et

AUk ApE o] At

a>0 L T A 1, 3 AHEE A

4 <02 T 7 2, 4 AR A
1

@y=1:A1 3088 g

@y=L A1, 348E Ay
2x

@y=-1: A2 4488 A4
2

@y=——":A 2 4AHA A
3x

®y=3x:A 1,3 A2 A




®
@ .
@)A1 3 ARBS Ak 2ol

y=2 (wola) aep=

@a>00°]E& A1 ,3 AHEHE 2|t}
@a>00°]B2 x gto] T7H o y g A4

@4 (6.4) & Aae.

@ 97e AA) g




20. y= i—i(a #0)9] TIZA A (3,1), (-2,6) 2 AL 0, a+bO] FHL?

3 9 3
o-5 @-3 O @ 3 OF

x=3,y=1&y=—(a#0)°) HYsIH
=2
3
a=3
3 §
y=;°ﬂ (-2,b) € tHYstA
3 3
b=5=73
3 3
a+b= ———5




21.

E}%l‘“é%y———ﬁr EEECED A
Quiolct, y uv} 2L ez gle] = __16 |8
A A B oA x ol WA s we Ty [T
C, D 23 & uj, A12t3 ACDB 9] Ho|E )/B
ool et ] | >
C O D T

=
| — ]

>
> ™. 24

A A2 HEE (a, b) 2519 |ab] = 16
A B HEE (¢, d) 2t cd =38
- (AFFBABCD2] Hol) = 16 + 8 = 24




22, #EYH LMD, E, FO HE F x+y9]
ol 714 £ 42 D, E, F SollA Zatet.

B

HE=y= 99 Holung x =00°]|t}.
D(-2, 4), E(0, -3), F(4, —4)°|2&

x—l—yﬂ%l%
D:-2+4=2
E:0-3=-3

F:4-4=02 7} 2 H-& Dojt}.




23. A Aa, 6-2a) 7t x 5 §19] @O]E,EBGb—zL, b) 7}y % 99|

A ), 4719 AOB 9 WolE? (%, A 0 & YHeleh)

@ 18 @20 @) @ 36 © 48

A(a,6-2a)7} x % §19] HolB2
6—261:0, a=3
~ A3, 0)

B(ib—ﬁh b) o]y & f1e Holnz
1

2° 0, b=16

- B(0, 16)

.'.AAOB:3><16><%:24




A (x, y) ol T3l ol AFR RO &3}2] b A o] eE?
o oxl —3<x<39 A5 y=0,1,2,3)

—~

@ 271 @ 574 (@)87]1 @ 1074 ® 1571

B

x=-2,-1,0,1,2

A% (x,y) &

ojL AREH A E £351A] = A2 'S Q)
2=

(=2,0), (=1,0), (0,0), (0,1), (0,2), (0,3), (1,0), (2,0) °Ict.
w}eA] 8 7ol ek,

Aol

rr
i




E2 918 AAAZ B
2 gojzl Aels

S2]o]a1 Q. EWehA] x
ykm 2t & of x o}y O] IHA|
I Zok AGolrh Al HA 2 B

° 25 H B km EolA U717

25. Fgol7t H A
Solzdtgdo=z
J o2 et A o
28 Etygoe=z
Y (km) 4
6
4
2
O
@ 1km @ 2km

20 40 60
X (=)

@5km

® 3km @ 4km

FrHoze
Z

Il

H
o
At

A7 Brkstet Ao, Aasit =

=

ey

HIE HolB 2 105, 208, 408, 508 &

© 2HH 5km

I A

Fo ol




26.

A 2] 71 Bzl

X \_
480 W, x=a<x<b Ol

'cT)_]_-E]-. y7]’ 60<y<

B2 1 A7he] 360°, 18] 6°4 2Z] It}

whebA] TA AL y = 6x
y=60°2 W, x=10=a
y=480°d o, x=80=1b
sa=10,b =80
Sb—a=10




27.

(

v V. v V
0
it
[

X
i
S§
I

|
>

gulell TA y = ax o IHZIF £ P
4), (=3, b)E A& W, a b 9 g i
stoiet. :

-3 | =
Y (A
/b

i

it

98 q O FHe THEH, 4 =ax2O|BE g=27} Ar}.
wHabA] o] 2 Ze y = 2x O|B2 h=2x (-3), b = -6 |t}




28. o= [H71] F y 7F x of HhlElshE A2 BF EH A7

B7]

@ AFA7E Al xkm 2 3 A7 B¢ 23 A2lE ykm
Ayt

© HWol7b10em? 1 A7 o] WH o] doj7t xem ¢
Eole ycm Ayt

© 3 H2] Zol7}t xem ¢l AAZAE ] 9] Dol yem
Pyt

@ 18 5L4 ot SEEARZ x B 59 gh= E9
¥ yLAdYrt

@ 7t29] Zo|7t 4cm, A E2C] Zo)7t xem Q1 ZAFZFH 9]
wol= yem? Yyt

D)1 7} @ 271 @ 371 @ 4 7 ® 5 7

O xxyx % =10, y= 2—)? (5e1E)
© y = 4x (AH]=)
® y = 5x (FH=)
@y = 4x (AH]E)




29. oZ ZoA y7t xofl BRI W, 2a + b & FH27

x| 1 a 3
y |12 | 24 b
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5

12

x=3% ﬂ,y:%‘ﬂ.‘iiy:ll

1
2a+b=2x§+4:5

1
y=24L 0 24 = ""O|HR y=_
X 2




30.

St ASHE Telohe Tl oA K] @ H H ol oohH Als
= F4cke H A AXE Aok S8 o] o el gt
gtk g F EQ Y 1099 o] AlSHE F4sk=H 6040l
Aok o] Ase] HAE 407 Thofl uhx] g wf, a3t sHAY 9
g Fotelet
> = 3
> HED 159
Aol A7 y R, S 5 xgoldt s AR e 5
Feof HHel|stR =
y:g (a#0,x+#0)
X
x =10, y =602 tHdstA
60 = E a = 600
600
L y= 22
X
y =402 HYstH 40 = 600
T x=15




31. yzg(a>0)94x94 7ol W97 3 < x < 12 0], y 2] Zto] W7}
2<y<bd ], a-b 9 FS Fotoiet
> =

> = 16

~&B )

y:%(a>0) N x of ghol 7S o y o] 2 FastER=

x=34 M y=p0]2, x=12¢ o y = 20T},

a
9= 4=924
120 ¢
24
Ly=—
X
24
b:—:
5




o 2ET Rl FH A By =20
X
T Qo S W], y = bx O] I}
AR AB S W7 918 b 9] gl WglE
T A7
1 3 3
—<b< - 1 < —
S
—<b< —<h< =
@Q_b_j @2_ 2
1<b< -
© 1< -2

HA4,2) 2y :—41311&14«174401‘322—4 a=38
8
Y=
X
x=2F %ﬂﬁy:;y=4 .B(2, 4)
T4, 2),(2 4) =y=>bx ZZ thdstH
1
2=4b, b= -
2
4=2b, b=2
1sbs2




33. EL7110%< AFE xgol Sof

o} yAfolo] TAE Lhekd Tef=

@
y

10

L=
.

[N

Y %100 = 10
X

T

wpetd] Jefm @olct.




34. P(xy)2hQ(-x, )2 9179 A& o, F AL 9
2]

A A(2a - 3,-4b - 1) ¥} B(-3a,2b - 3) 7t
AL W, a,09 727

®a=-2,b=-3 @ a=-2b=-4
@a:—3,b:—2 @ a:_?),b:_?)
® a=-4,b= -

B

o
i) 2a -3 = —(-3a)
La=-3
ii) —4b—1=—(2b-3)
—4b-1=-2b+3
2b = -
Lb==-2

A7l tstol R Fe xyREY] Bt B vhp,




35.

e 182 F A y=sx---Q,y=2x---O°th. x5 9] H P

2 AUA yFo] B 240l @, 09 s BL 247 Q,Rolet

Sttt P(4,0) € o], AOQR 9] Hol=?
yl\ @
/@
O >
P x
® 4 @ 6 ® 8 ® 10 (@)12

x=4°]2& y = 2x°| A R(4,8)

y= %xoﬂﬁ Q(4,2)

AOQR:%X(S—Z)XZl:lQ




